

# Bývalý japonský ministr vnitra se omluvil neočkovaným: „Měli jste pravdu, vakcíny zabíjejí naše milované“

 badatel.net/byvaly-japonsky-minister-vnutra-sa-ospravedlnil-neockovany-mali-ste-pravdu-vakciny-zabijaju-nasich-milovanych

redakce

2. júna 2024

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Kazuhiro Haraguchi, bývalý japonský ministr vnitra, se stal prvním významným politikem, který se omluvil neočkovaným spoluobčanům za tsunami úmrtí napříč očkovanou populací.

Začátkem minulého týdne vyšla do ulic obrovská množství japonských občanů, aby protestovali vůči zločinům proti lidskosti spáchaným během pandemie covidu globalistickými organizacemi, jako jsou Světová zdravotnická organizace (WHO) a Světové ekonomické fórum (WEF).

Během otevíracího projevu na protestech Haraguchi přednesl silnou a emotivní omluvu za obrovské množství úmrtí, ke kterým v současnosti dochází v důsledku smrtících mRNA vakcín.

Haraguchi začal tím, že se poukázal na smutek a ztráty pociťované rodinami, což ztratili své blízké, kteří byli donuceni podstoupit covidové očkování. S hlubokou upřímností vyjádřil soustrast a převzal zodpovědnost za selhání těch, kteří byli tehdy u moci.

*„Omlouvám se vám všem. Tolik lidí zemřelo, kteří zemřít neměli,“* řekl.

Portál TheLibertyBeacon.com uvádí, že jedním z klíčových bodů v Haraguchiho projevu byla kritika zákazu ivermektinu – léku vyvinutého Dr. Satoshi Omurem, který podle něj mohl sehrát významnou roli v boji proti pandemii.

Haraguchi zpochybnil motivy zákazu a naznačil, že ekonomické zájmy měly přednost před veřejným zdravím.

*„Proč byl ivermektin zakázán? Protože je levný. Nechtěli ho, protože by překážel prodeji vakcín,“* argumentoval.

Toto prohlášení vyvolalo hlasitý potlesk davu. Mnozí účastníci protestu měli pocit, že zisky farmaceutických firem mají přednost před lidskými životy.

Haraguchi se poté podělil o hluboce osobní příběh o svých vlastních zdravotních problémech. Po očkování se u něj rozvinula těžká nemoc, konkrétně rychle postupující forma turbo rakoviny .

*„Loni o této době jsem neměl ani obočí, ani vlasy. Dvě ze tří vakcín, které jsem dostal, byly předpokládány smrtelné šarže,“* prozradil.

Tento upřímný popis jeho boje s rakovinou, který zahrnoval významné fyzické změny jako vypadávání vlasů, značně zasáhl publikum. Vyprávěl příhodu, při které se jeho vzhled stal natolik rušivým elementem, že při diskusi se jeho soupeř soustředil více na jeho paruku než na probíraná témata.

Haraguchi prozradil, že není jediným členem japonského národního sněmu (zákonodárného sboru), který trpí nepříznivými účinky vakcín. Zmínil, že tři jeho kolegové byli těžce postiženi, někteří dokonce hospitalizováni.

*"Rozpadají se na kusy, někteří jsou hospitalizováni, ale stále mlčí,"* vysvětlil.

Toto odhalení zdůraznilo širší problém – neochotu nebo neschopnost veřejných činitelů otevřeně diskutovat o svých osobních zdravotních problémech.



Haraguchi se obzvlášť zajímal o pokusy umlčet ty, kteří zpochybňují současnou politiku a kroky vlády. Zmínil nedávný incident, když mu po rozhovoru s ředitelem televize Channel 3 zakázali v televizi vystupovat.

*„Nedávno jsem mluvil s ředitelem Channel 3 a následně jsem dostal zakáz. Snaží se umlčet naše hlasy,“* uvedl.

Tento pokus o cenzuru nesouhlasných hlasů zvýrazňuje obavy o svobodu projevu a vyjadřování. Haraguchi vyzval publikum, aby zůstalo neochvějné ve svém rozhodnutí, a řekl:

*„Snaží se zablokovat naši svobodu, náš odpor, naši sílu. Ale nikdy neprohrájeme.“*

V závěru svého projevu Haraguchi vydal výzvu k činu. Vyzval lidi, aby se jednotně postavili proti vládě a jejím sporným rozhodnutím.

*„Zvrhněme tuto vládu,“* prohlásil a zdůraznil potřebu změny a odpovědnosti. Vyzval zákonodárce, aby pokračovali v boji za životy a svobody lidí.

*„Uskutečníme to!“* uzavřel svůj projev.

## **Závěr**

---

Protest v Japonsku, který probíhá právě nyní (pozn.: 31. května 2024) a jehož cílem je přilákat desetitisíce účastníků, znamená významný moment v globálním diskurzu o řízení pandemie a zdravotnické politiky.

Haraguchiho projev, plný osobních anekdot a silné kritiky, hluboce zarezonoval mezi přítomnými.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](https://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Profesor objevil, že covidové vakcíny byly kontaminovány miliardami kousků cizorodé DNA
- Přední japonský onkolog tvrdí, že vakcíny proti Covid-19 jsou „v podstatě vražda“
- Floridský ministr zdravotnictví volá po urgentním zákazu covidových mRNA vakcín
- Britský ministr řekl poslanci, že „očkování brzy zemřou na turbo rakovinu“